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SOLUTION DE LA QUESTION 4

(voir p. 100 ) ;

Par M. JAUFROID,

Professeur au lycée de Nice.

x, y, z élant les trois edtés d’un triangle, si P'on a la
relation ‘
4y 4 2= 3Im,

trouver 'aire maximum.
La formule qui donne la surface d’un triangle en fonc-
tion des cotés, étant développée, donne

165 =22y '+ 207 2 + 2yt — ' — yt — z'.

Prenant pour variables indépendantes x et y, les équa-
tions

—=o,

conduisent sans difficulté aux équations
(24— ) —x(*+ y — ) = o,
2 (2} + x* — y?) —y(*+r’—2)=o,
faisant en sorte que dans chaque parenthése il y ait le
trindbme x* + y*+ z*. Ces équations se tranforment dans
les suivantes
[r*+(x+:2))(z—a)=o,
(' +(r+220—z)=o,
qui admettent pour solution réelle -

=y =z,
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et, en vertu de x® 4+ y* + z° = 3Im?,

Xy =2z2=m,
et par suite
m? \/3

§=



